

2024-08-14 – Foltýn s 13 lidmi vytváří klobásu, kterou svět neviděl za 10 milionů ročně. To se vyplatí.

 radiouniversum.cz/2024-08-14-foltyn-s-13-lidmi-vytvari-klobasu-kerou-svet-nevidel-za-10-milionu-rocne-to-se-vyplati

Ladislav Větvička

Text 14.8.2024

#Glosy

Středeční větičky 14.08.2024

Ladika Větvičky

- V roce 1941 se narodil David Crosby, americký muzikant: „Když jste na tripu, nemůžete hrát. Kytara se promění v kus gumy a prsty procházejí skrz struny.“
- V roce 1386 se u španělské Aljubarroty střetl portugalský král Jan I. se stejnojmenným kastilským králem Janem I. Portugalský král zvítězil a zajistil tak Portugalsku nezávislost na Španělsku.

iDNES: Reportér serveru Axios Barak Ravid s odvoláním na vysoce postavené představitele ve Washingtonu a Jeruzalémě na síti X napsal, že Írán už podnikl významné přípravné kroky u svých raketových a dronových jednotek, podobně jak to učinil před svým zatím bezprecedentním útokem na Izrael ze 13. dubna. Tyto zdroje nicméně zdůraznily, že přesné načasování útoku neznají. Írán slíbil Izraeli tvrdou odvetu za výbuch, který 31. července v Teheránu zabil vůdce politického křídla Hamásu Ismáíla Haníju, jenž se den předtím zúčastnil inaugurace nového íránského prezidenta. Hamás i Írán tento pravděpodobný atentát připisují Izraeli, ten se k odpovědnosti nepřihlásil, ale ani ji nepopřel.

Adam Hájek, redaktor zahraničního zpravodajství iDnes se v titulku svého textu ptá: „Tak kde jsou ty atomovky? Ukrajinská invaze maže Putinovy červené linie...“ *Je třeba konstatovat, že mnoho těch, kterým jsem tento text ukázal, bezprostředně reagovali, že takový titulek může napsat jen hovado...*

Otakar Foltýn na otázku, co dělá jeho 13 podřízených: Odbor se skládá z analytického a kreativního oddělení. Analytická část má za úkol dát dohromady dostupná data, například průzkumy veřejného mínění, data, která mají k dispozici služby, anebo která jsou v akademickém prostředí. Z nich vytvořit přehled, co se děje v mediálním a obecně informačním prostředí. Tedy pokud možno identifikovat, co radikalizuje a rozděluje společnost. Co je potenciálně hrozbou, která by mohla vyústit v radikalizaci. Hlavní věcí, kterou se snažíme najít, je definice hodnot, které bychom všichni měli mít společné. Jsou to svoboda, spravedlnost, důstojnost, tolerance.

Tak já bych to přeložil do normálního jazyka: Polovina jeho lidí fízluje, druhá polovina hledá svobodu a důstojnost. Hmm... a nemáte nějaké volné místo? Taky bych chtěl nic nerobit a tvářit se důležitě. Také redaktor skvěle reagoval otázkou: Zatím se zdá, že za částí radikalizace společnosti stojí i váš odbor, konkrétně vy osobně. Sám víte, že společnost dělíte na ty, kteří si myslí, že jste fajn chlápek na svém místě, zatímco druhá část vás označuje za lampasáckého blba, který by v takové funkci neměl být. Skoro se zdá, že pokud to Putin sleduje, musí si mnout ruce a radovat se, jak si vystačíme sami, aniž by hnul prstem.

Deník TO: Nový vládní koordinátor pro strategickou komunikaci Otakar Foltýn oznámil, že má sestavený “malý tým” a symbolicky 21. srpna hodlá na sítích zahájit kampaň k výročí invaze “založenou na pozitivních hodnotách”. Deník TO zjišťoval, koho si Foltýn do týmu vybral a jak má vlastně fungovat. Novou ředitelkou Odboru strategické komunikace na Úřadu vlády se stala Adriana Dergam. Kromě koordinátora Foltýna a šéfky odboru Dergam, budou třináctičlenný tým na Úřadu vlády řídit ještě další dva lidé. V rámci

Odboru strategické komunikace totiž vzniklo ještě Oddělení tvorby a organizace, jehož vedoucím byl jmenován Jozef Dobřík – grafický designér, známý z kampaně Dárek pro Putina, kde se shromažďovaly finanční dary na zbraně pro Ukrajinu. A dále bylo ustaveno ještě Oddělení plánů a analýz, jehož vedoucím se stal Jakub Podroužek. Třináctičlenný tým bude mít tedy tři vedoucí pracovníky a jednoho koordinátora. Z odpovědi, kterou jsme dostali z Úřadu vlády, jsme dále vyčetli, že Odbor strategické komunikace naváže na práci mezitím zrušeného Oddělení strategické komunikace. Připomeňme, že Oddělení strategické komunikace zakládal na jaře 2022 předchozí vládní zmocněnec pro oblast médií a dezinformací Michal Klíma. Za Michala Klímy mělo Oddělení strategické komunikace čtyři zaměstnance na plný úvazek. Jména řadových členů týmu se nedozvíme, Úřad vlády je sdělit odmítl. Odkázal se na ochranu osobních údajů a argumentoval také obavami o jejich bezpečnost vzhledem k agendě, kterou budou vykonávat. V Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti se mimo jiné uvádí, že zveřejnění jmen zaměstnanců by mohlo znamenat, že budou vystaveni negativním vnějším útokům, což by jim mohlo způsobit citelný zásah do soukromí. Výběrová řízení na nově obsazovaná místa se nekonala. Úřad vlády uvedl, že výběrové řízení není povinné a že “zaměstnanci jsou vybíráni na základě kvalifikačních předpokladů a dalších požadavků zaměřených na odbornost a erudici v oboru.” Zajímali jsme se také o to, jak budou noví zaměstnanci ohodnoceni a dozvěděli jsme se, že “mzdové náklady na provoz Odboru strategické komunikace státu budou vynaloženy dle schváleného rozpočtu, kde je stanoven průměrný plat v kapitole Úřadu vlády. Konkrétní částky Úřad vlády nesdělil. To jsme předpokládali, a proto jsme se rovnou zeptali, jaké byly mzdové náklady vynaložené na zaměstnance již zrušeného Oddělení strategické komunikace od doby vzniku tohoto útvaru. “Náklady na platy v roce 2023 byly ve výši 2 961 830 Kč a v roce 2024 (leden – červen) činily 1 591 494 Kč. “ Jelikož zmíněný útvar zaměstnával čtyři osoby na plný úvazek, prostým vydělením vychází průměrný náklad na plat jednoho zaměstnance v roce 2023 zhruba 62 tisíc korun měsíčně. Roční výdaj

na 13 zaměstnanců při zachování stejných průměrných nákladů na osobu pak vychází okolo deseti milionů korun. “Tým je malý, velikostí nesrovnatelný s útvary, které mají státy, kde strategická komunikace funguje. Ale povedlo se získat a spojit mimořádně schopné a silné osobnosti. Takže tým je podle mých představ, a jestli se nedostaví výsledky, je to má vina, ne jejich,” řekl Otakar Foltýn před pár dny ČTK. Otakar Foltýn zjevně již dnes připouští, že jeho práce možná nepřinese kýžený výsledek. Není divu. Jeho předchůdce Michal Klíma ve funkci pohořel. Zhruba po roce vláda jeho pozici bez náhrady zrušila. Podle kritiků neměl viditelné výsledky žádné. “Nebylo jasné, co by vlastně měl Klíma dělat,” hodnotil jeho působení mediální expert Filip Rožánek pro Český rozhlas. „Půl roku vysvětloval, co dělat nebude.”

Vidlák spustil projekt NEKRM HYDRU! Aby tak zahájil verbování proti největšímu škůdci tohoto národa v moderních dějinách – proti České televizi. Česká televize dlouhodobě nedodrжуje zákonná ustanovení. Ve svém zpravodajství a publicistice naopak preferuje pouze jeden ideový a politický směr a jeho protagonisty ve svém vysílání zvýhodňuje. Nositelé jiných názorů jsou naopak selektováni, ostrakizováni, dehonestováni a stigmatizováni. Máme zato, že Česká televize není nezávislým informačním zdrojem, nýbrž propagandistickým nástrojem, který jsme nuceni financovat povinným placením koncesionářských poplatků, které mají být od začátku příštího roku navýšeny a má být rozšířen okruh těch, kteří je budou platit. Chceme, aby se praktiky České televize staly předmětem široké veřejné diskuse a silným volebním tématem pro volby do poslanecké sněmovny v roce 2025. Chceme toto téma zviditelnit masovou nátlakovou akcí zaměřenou výhradně proti České televizi. Chceme sdružit všechny, kteří jsou ochotni jít do občanského rizika a koordinovaně přestat platit koncesionářské poplatky.

Izvestija: Donald Trump řekl, že pokud bude zvolen prezidentem Spojených států, chce znovu vycházet s Vladimírem Putinem, který ho zná a respektuje. Tato slova zazněla v rozhovoru mezi bývalým

šéfem Bílého domu a podnikatelem Elonem Muskem. Prezidentský kandidát z Republikánské strany uvedl, že v případě zvolení do funkce hlavy státu by se rád znovu pokusil navázat dialog s ruským prezidentem Vladimírem Putinem a prohlásil: „Znám Putina velmi dobře. Vycházel jsem s ním velmi dobře, vážil si mě. Doufám, že si s ním zase rozumíme. Víte, vyjít s ním by byla dobrá věc“.

Všechny příspěvky s Ladislav Větvicka

Diskuze:

Napsat komentář

E-mailová adresa nebude publikována.